

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Станислав

Возраст: 47

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.05.2009 14:35:00

формирования заключения врача: 03.05.2009 14:40:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/90245/answer/90246>



Заключение врача

Уважаемый Станислав! Метод диагностики ЗППП с помощью ПЦР-диагностики (соскоб из уретры) на сегодняшний день является самым достоверным. Если у Вас и у жены этим методом ЗППП не выявлены, то можете не беспокоиться. Удачи.